
Referat af Røde Kors Hovedstadens generalforsamling 2021 

Generalforsamlingen blev afholdt online den 22. marts 
 Der var 28 deltagere, heraf 19 stemmeberettigede medlemmer. 

1. Valg af dirigent 

Pa bestyrelsens forslag blev Hanne Andersson valgt. Dirigenten konstaterede, at 
generalforsamlingen var indkaldt via nyhedsbreve, på hjemmeside og sociale medier samt med mail 
direkte til alle medlemmer med registreret mailadresse. Dirigenten betragtede hermed 
generalforsamlingen som indkaldt i overensstemmelse med vedtægterne.  

2. Beretning om afdelings virksomhed 2020 

Formand for bestyrelsen aflagde beretning om lokalafdelingens arbejde i 2020 via video.  
Se den her: Formandens beretning om 2020 

Formanden bemærkede, at budgettet for 2021 ikke ser ud til at ende med røde tal trods en svær tid 
med lukkede butikker og stærkt nedsat kursusaktivitet. 

Beretningen blev taget til efterretning.  

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Bestyrelsens kasserer gennemgik regnskabet for 2020.  

Udgifter (netto) udgjorde 28.791.785 kroner. Resultatet for 2020 blev 472.105 kroner, og 
egenkapitalen udgjorde ved udgangen af året 1.978.108 kroner.  

Anlægsaktiverne udgør 2,2 mio. kr. og består væsentligst af forudbetalt husleje for butikkerne.  

Der var ingen spørgsmål til regnskabet.  

Generalforsamlingen godkendte årsregnskabet for 2020.  
 
Keld Scharling påpegede, at regnskabet fik en blank revisionspåtegning, men på grund af corona 
fortsat mangler underskrifter fra alle bestyrelsens medlemmer.  

Klik her for at se det godkendte regnskab for 2020 

4. Afdelingens fremtidige virksomhed 

Afdelingens næstformand Mathias Mølsted Andersen berettede om afdelingens fremtidige virke. 

Vi skal udarbejde en ny strategi for vores sociale arbejde i 2022-2025. Her vil vi have fokus på Røde 
Kors’ generelle ambition om parathed og beredskab. Vi kommer også til at få øget fokus på mental 
sundhed, da vi tydeligt oplever, at mange af de udsatte mennesker, vi møder i vores arbejde, har 
fået det markant dårligere under pandemien og har brug for ekstra støtte og omsorg.  

Vi kommer også til at arbejde med at undersøge mulighederne for øget institutionsdrift, så der er 
pladser til de mennesker, der har behov for en særlig indsats, som vi er de rette til at løfte. Vores 
fokus på de svære overgange i livet fortsætter, ligesom vi fortsat kommer til at arbejde med at finde 
gode løsninger for unge hjemløse - eksempelvis gennem mentorstøtte.  

For at have midler til at skabe de forandringer, vi gerne vil opnå, kommer vi fortsat til at arbejde 
systematisk med at styrke vores eksterne samarbejder, så vi har finansiering til de projekter, vi gerne 
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https://www.youtube.com/watch?v=Y3gTjNyB9M4


vil sætte i søen. Det kræver, at vi kan vise, at vi er omstillingsparate i forhold til den udvikling, vores 
lokalsamfund gennemgår.  
 
Andre og mindst ligeså vigtige ressourcer er de frie midler fra butikkerne, hvor vi vil fortsætte vores 
arbejde med de store og meget succesfulde butikker, og naturligvis frivillige, som er kernen i hele 
vores organisation. Her arbejder vi med at gøre det lettere at blive frivillig og mere attraktivt at 
fortsætte som frivillig gennem eksempelvis uddannelsestilbud.  

5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne.  

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen og revision 

Bestyrelsen ønsker at være op til ni medlemmer.  

Mathias Mølsted Andersen blev valgt som formand. Læs hele hans opstillingstekst på 
https://hovedstaden.drk.dk/gf2021/   

To medlemmer var ikke på valg: Torben Vonsild (kasserer) og Anne-Kristine Moody Jakobsen 

Fem medlemmer og suppleanter var på valg og ønskede alle at opstille til en plads i bestyrelsen:  
Thea Hass, Karine Arnstedt, Else Marie Buck, Torben Kristensen og Sara Lisberg Larsen. 

To nye kandidater ønskede at opstille til bestyrelsen: Else Bundesen fra Offerrådgivningen og Asha 
Gregersen fra Vågetjenesten.  

Efter skriftligt valg består bestyrelsen nu af følgende medlemmer: Torben Vonsild, Anne-Kristine 
Moody Jakobsen, Thea Hass, Karine Arnstedt, Else Marie Buck, Torben Kristensen, Sara Lisberg 
Larsen og Else Bundesen. Asha Gregersen er suppleant. 

Tre medlemmer ønskede at udtræde af bestyrelsen: Keld Scharling, Hans Joensen og Allan Skoropa. 
Tak for jeres store engagement. 

Ernest & Young blev genvalgt som revisor. 

7. Eventuelt 

Den afgående formand sagde velkommen til den nye bestyrelse. Samtidig et stort og varmt farvel og 
tak til Allan Skoropa og Hans Joensen.  

Den nyvalgte formand sagde stort tak til den afgående formand.  

København den 19. maj 2021 
 

  

Hanne Andersson, dirigent  Mathias Mølsted Andersen, formand for bestyrelsen 
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https://hovedstaden.drk.dk/gf2021/


Dokumentet er underskrevet med Visma Addo digital signeringsservice.
Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Underskrivernes identiteter er registreret og listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet i ovenstående dokument.”

Serienummer: PID:9208-2002-2-198997793887

Mathias Mølsted Andersen
Formand

 
21-05-2021 08:51

  

Serienummer: PID:9208-2002-2-847391125429

Hanne Andersson
Dirigent

 
21-05-2021 10:02

  

Dette dokument er underskrevet digitalt med Visma Addo signeringsservice. 
Signeringsbeviserne i dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af 
den matematiske hashværdi af det originale dokument.

Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et certifikat fra en 
betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i denne 
PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med Adobe CDS certifikat. Når du åbner 
dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af 
Visma Addo signeringsservice. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret.
Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser i 
dokumentet med Visma Addos validator på denne website 
https://vismaaddo.net/WebAdmin/#/NemIdValidation
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Foruden dette dokument kan ét eller flere dokumenter og bilag være tilknyttet transaktionen.
Alle dokumenter som indgik i transaktionen er listet nedenfor. Hændelsesloggen
beskriver underskrivers hændelser i forbindelse med signering af dokumentet.

f
Ovenstående dokumenter og bilag er fremsendt i underskrevet form til alle 
partere på e-mail eller som link til download. Underskriver er selv ansvarlig 
for download og sikker opbevaring af dokumenter og bilag.

    

Download dokumenter
Har du som underskriver modtaget link til download af dokumenterne vil 
dette være muligt i op til 10 dage efter underskrift. Herefter vil 
dokumenterne blive slettet fra Visma Addo.

Visma Addo

Visma Consulting • Nørgaardsvej 32 • 2800 Kgs. Lyngby • Denmark

addo@visma.com • www.visma.dk/addo

Hændelseslog for dokument

Hændelseslog for dokumentet
2021-05-21 08:21 Underskriftsprocessen er startet
2021-05-21 08:21 Underskriftsprocessen er startet
2021-05-21 08:21 En besked er sendt til Mathias Mølsted Andersen
2021-05-21 08:21 En besked er sendt til Hanne
2021-05-21 08:49 Identifikationsskærmen er blevet tilgået via linket der blev sendt til Mathias Mølsted Andersen og identifikationsmetoden 

NemID privat blev anvendt fra IP adresse 185.58.60.4
2021-05-21 08:50 Dokumentet blev åbnet via linket sendt til Mathias Mølsted Andersen
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Referat af Røde Kors Hovedstadens generalforsamling 2021 


Generalforsamlingen blev afholdt online den 22. marts 
 Der var 28 deltagere, heraf 19 stemmeberettigede medlemmer. 


1. Valg af dirigent 


Pa bestyrelsens forslag blev Hanne Andersson valgt. Dirigenten konstaterede, at 
generalforsamlingen var indkaldt via nyhedsbreve, på hjemmeside og sociale medier samt med mail 
direkte til alle medlemmer med registreret mailadresse. Dirigenten betragtede hermed 
generalforsamlingen som indkaldt i overensstemmelse med vedtægterne.  


2. Beretning om afdelings virksomhed 2020 


Formand for bestyrelsen aflagde beretning om lokalafdelingens arbejde i 2020 via video.  
Se den her: Formandens beretning om 2020 


Formanden bemærkede, at budgettet for 2021 ikke ser ud til at ende med røde tal trods en svær tid 
med lukkede butikker og stærkt nedsat kursusaktivitet. 


Beretningen blev taget til efterretning.  


3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 


Bestyrelsens kasserer gennemgik regnskabet for 2020.  


Udgifter (netto) udgjorde 28.791.785 kroner. Resultatet for 2020 blev 472.105 kroner, og 
egenkapitalen udgjorde ved udgangen af året 1.978.108 kroner.  


Anlægsaktiverne udgør 2,2 mio. kr. og består væsentligst af forudbetalt husleje for butikkerne.  


Der var ingen spørgsmål til regnskabet.  


Generalforsamlingen godkendte årsregnskabet for 2020.  
 
Keld Scharling påpegede, at regnskabet fik en blank revisionspåtegning, men på grund af corona 
fortsat mangler underskrifter fra alle bestyrelsens medlemmer.  


Klik her for at se det godkendte regnskab for 2020 


4. Afdelingens fremtidige virksomhed 


Afdelingens næstformand Mathias Mølsted Andersen berettede om afdelingens fremtidige virke. 


Vi skal udarbejde en ny strategi for vores sociale arbejde i 2022-2025. Her vil vi have fokus på Røde 
Kors’ generelle ambition om parathed og beredskab. Vi kommer også til at få øget fokus på mental 
sundhed, da vi tydeligt oplever, at mange af de udsatte mennesker, vi møder i vores arbejde, har 
fået det markant dårligere under pandemien og har brug for ekstra støtte og omsorg.  


Vi kommer også til at arbejde med at undersøge mulighederne for øget institutionsdrift, så der er 
pladser til de mennesker, der har behov for en særlig indsats, som vi er de rette til at løfte. Vores 
fokus på de svære overgange i livet fortsætter, ligesom vi fortsat kommer til at arbejde med at finde 
gode løsninger for unge hjemløse - eksempelvis gennem mentorstøtte.  


For at have midler til at skabe de forandringer, vi gerne vil opnå, kommer vi fortsat til at arbejde 
systematisk med at styrke vores eksterne samarbejder, så vi har finansiering til de projekter, vi gerne 



https://www.youtube.com/watch?v=Y3gTjNyB9M4





vil sætte i søen. Det kræver, at vi kan vise, at vi er omstillingsparate i forhold til den udvikling, vores 
lokalsamfund gennemgår.  
 
Andre og mindst ligeså vigtige ressourcer er de frie midler fra butikkerne, hvor vi vil fortsætte vores 
arbejde med de store og meget succesfulde butikker, og naturligvis frivillige, som er kernen i hele 
vores organisation. Her arbejder vi med at gøre det lettere at blive frivillig og mere attraktivt at 
fortsætte som frivillig gennem eksempelvis uddannelsestilbud.  


5. Indkomne forslag 


Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne.  


6. Valg af medlemmer til bestyrelsen og revision 


Bestyrelsen ønsker at være op til ni medlemmer.  


Mathias Mølsted Andersen blev valgt som formand. Læs hele hans opstillingstekst på 
https://hovedstaden.drk.dk/gf2021/   


To medlemmer var ikke på valg: Torben Vonsild (kasserer) og Anne-Kristine Moody Jakobsen 


Fem medlemmer og suppleanter var på valg og ønskede alle at opstille til en plads i bestyrelsen:  
Thea Hass, Karine Arnstedt, Else Marie Buck, Torben Kristensen og Sara Lisberg Larsen. 


To nye kandidater ønskede at opstille til bestyrelsen: Else Bundesen fra Offerrådgivningen og Asha 
Gregersen fra Vågetjenesten.  


Efter skriftligt valg består bestyrelsen nu af følgende medlemmer: Torben Vonsild, Anne-Kristine 
Moody Jakobsen, Thea Hass, Karine Arnstedt, Else Marie Buck, Torben Kristensen, Sara Lisberg 
Larsen og Else Bundesen. Asha Gregersen er suppleant. 


Tre medlemmer ønskede at udtræde af bestyrelsen: Keld Scharling, Hans Joensen og Allan Skoropa. 
Tak for jeres store engagement. 


Ernest & Young blev genvalgt som revisor. 


7. Eventuelt 


Den afgående formand sagde velkommen til den nye bestyrelse. Samtidig et stort og varmt farvel og 
tak til Allan Skoropa og Hans Joensen.  


Den nyvalgte formand sagde stort tak til den afgående formand.  


København den 19. maj 2021 
 


  


Hanne Andersson, dirigent  Mathias Mølsted Andersen, formand for bestyrelsen 


 
 


 



https://hovedstaden.drk.dk/gf2021/
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